
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄                                    6-11-2017 

Μ.Κ.Δ. και Αριθμητικές Παραστάσεις 

1. Ο κύριος Παρασκευάς έχει 150 πορτοκαλιές, 120 μανταρινιές και 90 

λεμονιές που θέλει να φυτέψει σε ένα χωράφι σε όμοιες σειρές. Σε κάθε 

σειρά θέλει να υπάρχουν δέντρα από όλα τα παραπάνω είδη.                          

• Πόσες το πολύ όμοιες σειρές θα φτιάξει;                                                            

• Πόσα δέντρα από κάθε είδος θα περιέχει κάθε σειρά; 

 

 

 

 

 

 

2. Να υπολογιστεί η τιμή των αριθμητικών παραστάσεων: 

 

                         

Α)  5 • ( 3 + 12 ) – 15 : 3 + 4 • 5 + 20  = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              

Β)    7 • (11 + 11) = 

 

 

 

 

 

 

 


